
                                          
Összefoglaló 

A Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat tevékenységeiről 
a Közös Agrárpolitika 

társadalmi vitájával kapcsolatban 
 

A  Magyar  Nemzeti  Vidéki  Hálózat  (MNVH)  2009  óta  vesz  részt  a  KAP  reform 

nyilvánosságának  megteremtésében.  A  rendezvények  sorát  2009  decemberében  a 

„Közös Agrárpolitika jövője” című MNHV Elnöksége által szervezett konferencia nyitotta. 

A  találkozó  következtetése  szerint Magyarország  céljai  között  kell  szerepelni  a  KAP  I 

Pillér fenntartásának, s szélesíteni kell az Új Közös Agrárpolitika intézkedéseit, hogy azok 

kellőképp  tükrözzék  a  vidéki  területek  sajátosságait.  2010  februárjában  MNVH 

szakterületi  képviselők  tartottak megbeszélést  a  KAP  változásairól,  jövőjéről, majd  „A 

KAP reform magyar szemszögből” című rendezvénysorozat elindítására került sor. 

Az Európai Vidéki Hálózatok Koordinációs Bizottsága 2010. áprilisi rendkívüli ülése után 

elkészítette  azt  a  vidékfejlesztési  politikával  kapcsolatos  társadalmi  vitát,  melynek 

kampánya  elsősorban  az  internetre  épült,  kiegészülve  regionális  és  szakterületi 

találkozókkal.  

A találkozó után az MNVH direkt kommunikációs csatornákon tette lehetővé az érdekelt 

felek  KAP‐pal  kapcsolatos  véleményük  elmondását.  (IPSOS  felmérése,  kérdőívek, 

szavazás  a  KAP  céljaira,  e‐mail  az MNHV  Állandó  Titkárság  részére,  vélemények).  Az 

általános vélekedés szerint az  I. Pillér  támogatásaira  továbbra  is szükség van, meg kell 

szüntetni a  régi és az új  tagországok közti különbségeket. A KAP‐nak kiemelt  szerepet 

tulajdonítanak az EU élelmiszerellátásának biztosításában, a klímaváltozás kihívásainak 

kezelésében,  a  gazdák  megélhetésének  biztosításában,  a  munkahelyek  vidéki 

térségekben  történő megteremtésében és a helyi  termékek valamint a mezőgazdasági 

termelés  támogatásában. Megoldások nemzeti  szinten és az Európai Uniótól egyaránt 

elvárhatók. 

 

 

 


